

São Caetano do Sul, 18 de março de 2025.

ERRATA DE EDITAL DE CREDENCIAMENTO n.º 001/2025 - PRONATEC

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital nº 001/2025. A Fundação das Artes de São Caetano do Sul – PRONATEC torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

Onde se lê:

- 13.1.8 Professor **P08**: Desenhista de Moda
- 13.1.9 Professor **P09**: Design Gráfico
- 13.1.10 Professor **P10**: Edição de Vídeo
- 13.1.11 Professor **P11**: Escrita 1 (Roteiro)
- 13.1.12 Professor **P12**: Escrita 2 (Práticas básicas de escrita)
- 13.1.13 Professor **P13**: Dramaturgia
- 13.1.14 Professor **P14**: Fotografia
- 13.1.15 Professor **P15**: Guia Intérprete de Libras
- 13.1.16 Professor **P16**: Ilustração
- 13.1.17 Professor **P17**: Língua Brasileira de Sinais 1 (Básico)
- 13.1.18 Professor **P18**: Língua Brasileira de Sinais 2 (Intermediário)
- 13.1.19 Professor **P19**: Língua Brasileira de Sinais 3 (Avançado)
- 13.1.20 Professor **P20**: Maquiagem 01 (Cênico de Espetáculo Artístico Culturais)
- 13.1.21 Professor **P21**: Maquiagem 02 (Social e de Eventos)
- 13.1.22 Professor **P22**: Moda e Identidade

Leia-se:

- 13.1.8 Professor **P08**: Dramaturgia
- 13.1.9 Professor **P09**: Desenhista de Moda
- 13.1.10 Professor **P10**: Editor de Projeto Visual Gráfico
- 13.1.11 Professor **P11**: Editor de Vídeo
- 13.1.12 Professor **P12**: Escrita 01 (Roteiro Cinematográfico de Ficção)
- 13.1.13 Professor **P13**: Escrita 02 (Práticas Básicas de Escrita)
- 13.1.14 Professor **P14**: Moda e Identidade
- 13.1.15 Professor **P15**: Fotografia
- 13.1.16 Professor **P16**: Guia de Intérprete de Libras
- 13.1.17 Professor **P17**: Ilustrador
- 13.1.18 Professor **P18**: Língua Brasileira de Sinais 01(Básico)
- 13.1.19 Professor **P19**: Língua Brasileira de Sinais 2 (Intermediário)
- 13.1.20 Professor **P20**: Língua Brasileira de Sinais 3 (Avançado)
- 13.1.21 Professor **P21**: Maquiagem 02 (Social e de Eventos)
- 13.1.22 Professor **P22**: Maquiagem 01 (Cênico de Espetáculo Artístico Culturais)

No ANEXO I - RELAÇÃO DE CÓDIGOS, ATRIBUIÇÕES, CARGOS E DESCRIÇÕES

Onde se lê:

P.22	PROFESSOR	PROFESSOR: MODA IDENTIDADE E	Ao candidato à atribuição PROFESSOR: MODA E IDENTIDADE , cabe: Comprovar conclusão em Curso Superior; Comprovar experiência profissional com concepção e/ou execução de figurinos e/ou utilização de materiais sustentáveis; Comprovar experiência profissional como orientador, educador e/ou professor em cursos e/ou outros processos formativos; Demonstrar competências de comunicação, escuta, compreensão e percepção. Demonstrar conhecimento e atendimento às orientações do programa PRONATEC.
------	-----------	---	---

Leia- se:

P.22	PROFESSOR	PROFESSOR: MAQUIAGEM 01 (Cênico de Espetáculo Artístico Culturais) de	Ao candidato à atribuição PROFESSOR MAQUIAGEM 01 (Cênico de Espetáculo Artístico Culturais), cabe: Comprovar conclusão em formação na área de Maquiagem e Estética, com foco na maquiagem cênica e de espetáculos artísticos-culturais, experiência profissional na área da Maquiagem e Estética, com foco na maquiagem cênica e de espetáculos artístico-culturais, comprovar trabalhos com produções artístico-culturais e domínio da área de maquiagem e cosmetologia. Comprovar experiência didática, já tendo ministrado cursos ou oficinas anteriormente. Demonstrar competências de comunicação, escuta, compreensão e percepção. Demonstrar conhecimento e atendimento às orientações do programa PRONATEC.
------	-----------	---	--

- Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial do Município e no site da Fundação das Artes de São Caetano do Sul.